



Региональная Платформа ВЕЦА

Специальный выпуск, 19 июля 2024 г.

Сессии, связанные с Глобальным фондом, на AIDS 2024

Цель специального выпуска информационного бюллетеня [Региональной платформы ВЕЦА](#) – проинформировать вас о некоторых сессиях и мероприятиях, связанных с Глобальным фондом, в рамках [25ой Международной конференции по СПИДу \(AIDS 2024\)](#).

Мероприятия с участием спикеров Глобального фонда на AIDS 2024

Ознакомьтесь со [списком публичных мероприятий с участием спикеров Глобального фонда](#) на конференции AIDS 2024 (на английском языке). Этот список может быть скорректирован до начала мероприятия, но он дает общее представление об участии Глобального фонда в конференции. В списке представлены только докладчики из числа представителей Секретариата Глобального фонда.



Пересмотрите сейчас!

Инициатива Глобального Фонда по преодолению правовых барьеров в регионе ВЕЦА: что удалось достичь и дальнейшие планы до конца 7-го грантового цикла



ИНИЦИАТИВА ГЛОБАЛЬНОГО ФОНДА ПО ПРЕОДОЛЕНИЮ ПРАВОВЫХ БАРЬЕРОВ В РЕГИОНЕ ВЕЦА: ЧТО УДАЛОСЬ ДОСТИЧЬ И ДАЛЬНЕЙШИЕ ПЛАНЫ ДО КОНЦА 7-ГО ГРАНТОВОГО ЦИКЛА

СПИКЕРЫ:

- Александрина Иовита, Секретариат Глобального фонда
- Наталья Шумская, AFEW Кыргызстан
- Надя Семчук, Альянс общественного здоровья, Украина
- Валерия Рачинская, 100% Life, Украина



ПРИСОЕДИНИСЬ



Инициатива Глобального фонда «Устраняя барьеры на пути к доступу» (Breaking Down Barriers) стимулирует финансирование комплексных программ по устранению правовых барьеров, стремясь поддержать расширение ряда международно-признанных программ по правам человека. В рамках инициативы также предоставляется долгосрочная поддержка, в том числе для создания условий для принятия комплексных мер реагирования.

С 2017 года Кыргызстан и Украина (единственные две страны в ВЕЦА) входят в группу из 24 стран мира, охваченных реализацией данной инициативы, и получают встречное финансирование (matching funds) Глобального фонда для стимулирования увеличения финансирования в рамках страновых грантов на устранение правовых барьеров на пути к медицинским услугам. Реализация Инициативы BDB была продлена в обеих странах на седьмой грантовый цикл на период 2023–2025 гг. Решения по каталитическому финансированию в рамках GC8 еще не приняты. В 2023 году обе страны [прошли оценку прогресса](#), охватывающую работу, сделанную в период между среднесрочной оценкой в 2020 году и началом 2023 года.

Цели данной сессии:

- Предоставить краткий обзор инициативы BDB и ее прогресса на глобальном уровне.
- Поделиться ключевыми результатами недавней оценки прогресса, проведенной в странах.
- Проинформировать об основных успехах, ключевых проблемах в реализации мероприятий BDB в странах и уроках, извлеченных на данный момент.
- Проинформировать о ключевых процессах и программах, связанных с БДБ, которые реализуются в Кыргызстане и Украине прямо сейчас (и/или планируются к реализации до конца GC7).

Сообщества, права и гендер в центре фокуса Глобального фонда: видение на 2024–2026 годы и как в него вписывается регион ВЕЦА



СООБЩЕСТВА, ПРАВА И
ГЕНДЕР В ЦЕНТРЕ ФОКУСА
ГЛОБАЛЬНОГО ФОНДА:

ВИДЕНИЕ НА 2024–2026
ГОДЫ И КАК В НЕГО
ВПИСЫВАЕТСЯ РЕГИОН
ВЕЦА

Спикер

Вуйсека Дюбула

руководитель Департамента по вопросам
сообщества, прав и гендера Секретариата
Глобального фонда



24 ИЮЛЯ 2024

13:00 - 14:00

**Глобальная деревня,
AD08**

Присоединись



Цель данной сессии – помочь представителям гражданского общества и сообществ из стран ВЕЦА лучше понять, что представляет собой Департамент Секретариата Глобального фонда по вопросам сообществ, прав и гендера (CRG), его новую структуру, каков подход команды CRG в рамках реализации текущего грантового цикла 2024–2026 гг, чем он отличается от предыдущего цикла, и как представители сообществ из региона ВЕЦА могли бы лучше взаимодействовать и сотрудничать с Департаментом CRG.

Global Fund Advocates Network (GFAN) на AIDS 2024



[Руководство по конференции GFAN уже готово и доступно на сайте организации](#) (на английском языке). Если вы хотите **узнать** о том, как именно команда GFAN планирует принять участие в #AIDS2024, прослушайте [запись звонка GFAN](#) на эту тему.

В **воскресенье, 21 июля 2024 года, с 14:00 до 17:00**, перед началом конференции GFAN проведет **встречу представителей гражданского общества**. Если вы будете в Мюнхене и хотите принять участие, [пожалуйста, зарегистрируйтесь здесь](#).

Регистрируйтесь!

Лидерство женщин в борьбе с пандемией ВИЧ/ТБ: расширение прав и возможностей женщин для эффективной реализации программ Глобального фонда посредством гендерного подхода и создания более справедливых и инклюзивных СКК

Дата и время: 24 июля 2024 года, 9.00-10.00

Место: H4 Hotel München Messe. Konrad-Zuse-Platz 14. - Зал заседаний GFAN

Регистрация: Пожалуйста, зарегистрируйтесь [здесь](#).

LETTING WOMEN LEAD TO FIGHT THE HIV/TB PANDEMICS: Empowering Women for Effective Global Fund Programming

Through a Gender Lens and Building more equitable and participatory CCMs

Join us in this workshop to equip participants with the tools and skills for effective gender-transformative engagement in Global Fund processes, including evidence-based advocacy and gender-sensitive programming and monitoring. This includes the use of GC7 supportive guides and CCM data dashboards.

SPEAKERS



Jennifer Sherwood
Director of Research,
Public Policy at amfAR,
The Foundation
for AIDS Research



Anu Karunanithy
Malaysian AIDS Council
RISE Steering
Committee Member



Lesley Odendal
Global Health
expert and
W4CF Steering
Group Chair



Andrea Guillem
Communications Lead
at Women4GlobalFund

SAVE THE DATE

July 24th at 09h00
1-4 Hotel München Messe,
GFAN Meeting Room.

PLEASE LET US KNOW
YOUR WILLINGNESS TO
PARTICIPATE AND REGISTER



На этой сессии участники получат инструменты и навыки, необходимые для эффективного гендерно-преобразующего участия в процессах Глобального фонда. Обеспечение учета гендерных аспектов и значимого вклада женщин и девочек во всем их многообразии в работе государственных координационных комитетов (СКК) и национальных диалогов с помощью вспомогательных руководств и информационных панелей СКК.

Регистрируйтесь!

Региональное пространство ВЕЦА

Организации сообществ и гражданского общества из региона ВЕЦА организуют Региональное пространство ВЕЦА - **EECA Space**, которое будет работать **с 22 по 25 июля в Глобальной деревне!**

Региональное пространство **EECA Space** в эти дни **соберет вместе экспертов, правозащитников, исследователей и активистов из стран Центральной Восточной Европы и Центральной Азии (ЦВЕЦА)**, чтобы поделиться и обсудить последние достижения, проблемы и инновации в борьбе с ВИЧ/СПИДом.

Пространство **предназначено для того, чтобы подчеркнуть уникальные перспективы и опыт региона**, способствовать сотрудничеству и вдохновлять на действия. Присоединяйтесь к нам для участия в познавательных сессиях и презентациях, которые охватят широкий круг важных для региона тем.

Ознакомьтесь с [программой](#) и присоединяйтесь к нам в EECA Space!



**Увидимся на конференции
AIDS 2024!**



Вы получили это письмо, потому что подписаны на одну или обе рассылки: eecaplatform@googlegroups.com, eeca-platform-regional-partners-coordination-call@gaggle.email.

Если хотите отказаться от Новостной рассылки, пожалуйста, напишите нам по адресу m.sketre@harmreductioneurasia.org.

Copyright © 2024 Eurasian Harm Reducion Association, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).

